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Interrogation N°1 – 206 groupe 1 – Lundi 1 octobre

Exercice 1 : Questions et définitions 

– Citez deux groupes d'arthropodes

– Ecrivez une chaîne alimentaire qui peut être rencontrée dans un étang.

– Représentez sur le schéma les axes de polarités de la vache :

– Donnez la définition de la dérive génétique
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Exercice 2 : un peu de réflexion

1 - Construire l'arbre à partir de la matrice suivante :

Squelette Amnios Organe 
respiratoire

Placenta

Requin Cartilagineux absent branchies absent
Sardine osseux absent branchies absent
Poule osseux présent poumons absent
Vache osseux présent poumons présent

2 – Donnez les caractéristiques de l'ancêtre commun à la poule et à la vache.

3 – Donnez en justifiant l'état dérivé du caractère « organe respiratoire »
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